# Совершенствуем технологию

Перед коллективом цеха белой водство белой жести выразилось в жести поставлена задача увеличить выпуск. продукции до 120 тысяч тони в год. Выполнить это задание можно, неуклонно проводя совершенствование технологии. Технологи лудильного отделения Е. Грехов и И. Лебедев вместе с механиками Н. Радченко, В. Сулаковым, М. Мартыновым провели большую работу по усовершенствованию конструкции лудильного автомата. В марте они разработали новую конструкцию жировой машины с разрезными валками.

Первая попытка поставить машину в автомат была неудачнойслишком мяткими оказались валки. При второй попытке получены лучшие показатели, машина проработала около 24 суток, вдвое

тавих показателях: консереной жести изготоглено 84 процента третьих сортов — 16 процентов (на 4 процента ниже планируемого). Расход олова на тонну жести при этом оказался на 0,9 килограмма ниже средних показателей в цехе.

Опытная машина дала положительные результаты, и коллектив авторов устраняет выявленные подочеты, чтобы она работала еще лучше.

Содружество технологов и работников механослужбы проявляется и на других участках. Старнгий мастер В. Завьялов и бригадир механической службы II. Ерофеев работают над усовершенствованием узла полуподшипников дольше запланированного. Произ- флюсовой машины. Это позволяет

# Четко, слаженно, организованно

Технологический процесс изго- встрече своего праздника — Дня товления кроватей начинается в нашем, заготовительном отделении. Здесь производится заготовка всех необходимых деталей для кроватей. На последующих же переделах эти детали получают окончательную обработку и поступают на стенд окончательной сборки. Естественно, что от ритмичной работы нашего отделения зависит нормальный темп всего технологического процесса.

Понимая ответственность, тру дящиеся нашего заготовительного отделения всегда стараются работать не только по графику, а с запасом. Это предотвращает от всяких непредвиденных случайностей

Большой трудовой подъем и коллектив нашего отделения вне проходивший в столице нашей Ролины Москее июньский Пленум ЦК КПСС. Принятые социалисти ческие обязательства к этой знаменательной дате были с честью выполнены. Произведственный план июня по выпуску кроватей и месячное задание по изготовлении деталей было выполнено по всем переделам.

Вдохное денный историческими решениями Пленума Центрального Комитета нашей партии, коллектив заготовительного отделения не снижает высокие темпы и н июле. В первый день этого месяца звено, работающее в потоке спинок, изготовило деталей и собрало 450 кроватей вместо 420 по сменному заданию. За прощедшие дни июля это дружное звено изготовило сверх графика уже более, чем на 100 кроватей комплектов спинок. Это их трудовой подарок 30летию магнитогорского комсомода и хогошая полготовка к лостойной

металлурга

В потоке изготовления кроватных спинок наиболее высокопроизводительно трудятся слезарьсборщик Михаил Захруплинов, сверловщица Валентина Ражнова, слесарь-сборщица Валенична Перминова и прессовщица Мария Огурцова.

Во втором потоке нашего отделения рабочие изготовляют рамы. Эта работа несколько отличается по своей трудоемкости от процелса изготовления спинок, гле все операции полностью механизированы. Но в этом звене работают молодые и дружные ребята. Еще не было такого случая, чтобы по гине коллектива тормозилось производство.

Но в этом месяце положение с графиком здесь немного хуже, чем в потоке спинок. Но сейчас, буквально через несколько дней, положение уже почти выправилось. Нет никакого сомнения, что ко Дию металлурга это зрено прилет с хорошими производственными показателями.

В этом большом и слажениом коллективе особенно четко выполняют свою работу наши опытные кроватчики: старший резчик уголка Семен Денисович Дубина и звеньевой на навеске и натяжке панцирных соток Денис Семенович Прокопенко. Не отстают от них и молодые, недавно пришедшие на производство, ребята Иван Николаев и комсомолец Юрий Лычагин.

В оставшиеся до праздника металлургов дни кроватчики нашего отделения обязуются трудиться еще более четко, слаженно и организованно.

А. КОЛОНТАЙ, мастер заготовительного отденастраивать машину на ходу. Уже установлено семь таких машин.

В прокатном отделении успешно решается механизация труда сортировщиц. На агрегатах резки внедрена рассортировка порезанных листов с ўтолщенными задними и передними концами в другие пакеты. Эту систему электрооборудования пайнеров решил коллектив электрослужбы тт. Евдокимов, Шевчук, Сабодаш совместно с технологом старшим мастером Ф. Зинченко.

Немало подобных имеется в цехе. Но часть важных задач все еще не решена. В лудильном отделении узким местом являются закаточные работы, где много физического труда, трудоемкой все еще остается упаковна белой жести и т. д. До настоящего времени не решен вопрос о термообработке валков жировой мани-

На решение всех этих важных вопросов сейчас обращено внимание наших технологов и новато-

В. ТИМШИН,

старший бригадир лудильного отделения листопрокатного це-



Нет лучшего занятия для малышей, чем собирать цветы. Всегда в палатах детей младших групп можно видеть букеты, живых цветов. Они почти ежедневно обновляются.

Вот и сейчас девочки из 24-го отряда пионерского лагеря «Горный воздух» за сбором цветов.

#### Памятные подарки отличникам

школах рабочей молодежи. Сотни молодых металлургов окончили 7, 8 и 9-й классы средней школы с оценкой «хорошо» и «онгисто»

жи, заводской комитет комсомола отметил особо отличившихся дено сто человек.

Закончился учебный год в в учебе, наградив молодых металлургов памятными подарка-

Среди награжденных Н. Козлова, В. Носова, Б. Чесноков, В. Диденко, В. Минаков, Г. До-Подводя итоги учебы молоде- ценко, А. Ушакова, В. Багрецов, П. Филонов. Всего награж-

## Приобретают знания

Вальцовщики кот е л ь н о-р е- гакже монтного цеха Роман Омельчук Александр Галяменский. Он по-Николай правят, сгибают всевозможные заготовки для участка сборки. Они включились в коммунистическое соревнование и свое слово держат — всегда перевыполняют план с высокими качественными показателями.

Кроме того, Николай Волк-Левонтович труд сочетал с учением и без отрыва от производства приобрел среднее образование. Десятый класс окончил

электрик комсомолец Волк-Левонтович ступает в институт. Успешно учится слесарь-сборщик комсо молец Геннадий Кирин. Он, кроме того, является активным общественником, спортсменом.

Многие и другие молодые рабочие цеха встретили 30-летие комсомола Магнитки успехами на трудовой вахте и в борьбе за прочное знание, чтобы быть еще более полезным матери-Родине. л. коряков,

кузнец, член бюро ВЛКСМ.

#### Книжная полка театра

В магазин Книготорга поступили книги по вопросам, интересующим трудящихся цехов ком-

для электротехника

Справочник электромонтера. Механизмы и приспособления для электромонтажных работ. Госэнергоиздат, 1959 год.

Л. Р. Нейман и П. Л. Калантаров. Теоретические основы электротехники, т. І. Госэнергоиздат, 1959 год.

Н. Н. Васильев, С. Ф. Дробязко. Расчеты электроприводов производственных механизмов. Машгиз, 1959 год.

В. А. Привезенцев. Обмоточные провода с эмалевой и волокнистой изоляцией. Госэнергоиздат. 1959 год.

# На спектакли Челябинского

С самых первых дней у нас повелся хороший обычай: устраивать общие культпоходы на новые фильмы, спектакли, эстрадные концерты. Особенно много желающих попасть на спектакли Челябинского театра оперы и балета. Виктор Уразеев, подручный сварщика, уже приобрел для всех билеты на «Большой вальс», «Риголетто»,

в. супрунюк, секретарь бюро ВЛКСМ сля-

### Воспоминания ветерана

Приближается День металлурга, тридцатилетие комсомола Магнитки, даты, которые интересуют, волнуют многих тружеников комбината, особенно молодых, начавших трудовую жизнь недавно. Им интересно узнать об условиях труда и быга первых строителей Магнитки, об активной трудовой юности старших товарищей.

Поэтому мы в красном уголке второго мартеновского цеха на днях организовали лекциювоспоминания ветерана Магнитки, пенсионера т. Казачего. На лекции присутствовали мартеновцы третьей бригады смен тт. Кузнецова и Могилко.

Лектор т. Казачий интересно и увлекательно рассказал о комсомольских субботниках, об энтузиазме ударных бригад на строительстве металлургических агрегатов. Он призвал молодых металлургов брать пример со старших товарищей и достойно нести эстафету доблестного труда комсомольцев тридцатых годов.

Лекция понравилась всем присутствующим.

М. ГОРБАЧЕВ.

#### Новые книги

нист паровоздушного молота».

и штамповки, дается понятие о ния». способности металлов обрабатываться ковкой и штамповкой, о нагревательных устройствах. Основное внимание уделено описанию устройства, работы и конструкциям паровоздушных молотов, гидравлических и кривошипных прессов.

Предназначена книга для обу нения машинистов паровоздушных молотов, а также для слесарей по ремонту ковочных и штамповочных молотов друго-

1. Шестаков А. А. «Маши- го кузнечного оборудования. 2. Гедык П. К., Понома-Описываются процессы ковки рев А. Ф. «Смазка оборудова-

> Учебное пособие для рабочих. Приводятся сведения о смазочных материалах, их выборе, качестве и применении. Рассматриваются смазочные устройства и особенности смазки заводского оборудования. Дается описание методики сбора и регенерации отработанных смазочных и обтирочных материалов, а также организации и ведения смазочного хозяйства на заводе. НТБ.

#### За редактора Г. Б. РЫБАКОВ.

#### СЕГОДНЯ И ЗАВТРА В КИНО

КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: | КИНОТЕАТР

«Швейк на

«KOMCOMO-ЛЕЦ»: «Этого нельзя забыть», «Первый экзамен».

КИНОТЕАТР «ДРУЖБА»:

## ЗДЕСЬ СПОРТ НЕ В ПОЧЕТЕ

В цехе эмалированной посуды производства металлоизделий работает в основном молодежь. И, как ни странно, в этом большом молодежном коллективе почти совсем отсутствует спорт. Конечно, большая доля вины в этом падает на самих любителей спорта, которых в нашем цехе больше, чем в некоторых других цехах нашего комбината. У нас есть спортсмены-разрядники и по бегу, и по футболу, и по волейболу, и по многим другим видам спорта. И все-таки главными виновниками такого положения, по моему мнению, являются администрация и руководители общественных организаций нашего цеха.

Наши спортсмены в этом году не выступают в летней спартакиаде завода. А спортсменов у нас по всем видам, хоть отбавляй. Все дело в организации. В этом у нас вся и загвоздка. То, что Катя Мелешко, — секретарь комсомольской организации. уделяет большое внимание массовым выездам трудящихся за город — это хорошо. А то что она никакого внимания не уделяет спорту - это ее большое и серьезное упущение.

По инициативе наших спортсменов в цехе решили организовать межбригадные соревнования по некоторым видам спорта. Вначале все шло хорошо. Мы провели эстафету. Но как

только дело коснулось помощи со стороны администрации, так все рухнуло. Для проведения соревнований по волейболу нам надо было приобрести, по крайней мере, 4 мяча, из расчета 1 мяч на бригаду. Но начальник цеха т. Лукьянов разрешил купить только 2 мяча и то последние покупки находятся где-то под спудом.

Если уж мы в этом году не смогли участвовать в заводской спартакиаде, то хоть у себя в цехе администрация и руководители общественных организаций цеха эмальпосуды должны поддержать спорт.

B. BEXTEB, электрик цеха эмалированной посуды.

фронте» КИНОТЕАТР им. ГОРЬКОГО: «Моя жена «Закон моря», хочет петь».

«Закон моря»,

«В твоих руках жизнь».